



№ 3502

від 09.11.2021 р.

Зазимська сільська рада

07415, Київська область, Броварський район,
с.Зазим'є, вул. Широка, 6 zotg@ukr.net
0459429281

ТОВ «СПЕЦЕНЕРГОКОМПЛЕКС» надає послуги з підготовки та супроводу матеріалів оцінки впливу на довкілля планованої діяльності ФОП Картуесов Ярослав Сергійович згідно з договором № 2021/06-15-ОВД від 08.06.2021 р.

На виконання вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» в Єдиному реєстрі ОВД ФОП Картуесов Ярослав Сергійович 09.11.2021 р. офіційно оприлюднив Повідомлення № 20211148851 про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, а саме передбачається будівництво водозабору підземних вод з артезіанської свердловини для об'єкту «Нове будівництво магазину продовольчих і непродовольчих товарів за адресою: Київська область, Броварський район, с. Погреби, вул. Погребський шлях, 61б. (кадастровий номер 3221286401:01:042:0086)».

Згідно з ч. 3 ст. 4 Закону повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає впливу на довкілля розміщується на дошках оголошень органів місцевого самоврядування на території, де планується провадити господарську діяльність.

Відповідно до частини 6 цієї ж статті орган місцевого самоврядування відповідної адміністративно-територіальної одиниці, яка може зазнати впливу планованої діяльності, забезпечує суб'єкту господарювання протягом трьох днів з дня його звернення можливості для оприлюднення повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, у місцях, доступних для громадськості у приміщеннях уповноваженого органу або органу місцевого самоврядування.

З огляду на вищевказане, керуючись ст. 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», звертаємось до Вас з проханням розмістити Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля ФОП Картуесов Ярослав Сергійович на дошці оголошення та надання відповіді про опрацювання цього листа.

Додатки:

1. Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля.

Директор

ТОВ «СПЕЦЕНЕРГОКОМПЛЕКС»



Сергій ШЕРЕШЕВСЬКИЙ

Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання
висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування
оцінки впливу на довкілля

08. 11. 2021

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

20211148851

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ КАРТУЕСОВ ЯРОСЛАВ СЕРГІЙОВИЧ

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові)

Код ЄДРПОУ - 2866019636

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля

1. Інформація про суб'єкта господарювання

юридична адреса: 69095, Запорізька обл., місто Запоріжжя, вулиця Гоголя, будинок 143, гуртожиток; контактний номер телефону – (067) 538-8092

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.

Будівництво водозабору підземних вод з артезіанської свердловини для об'єкту «Нове будівництво магазину продовольчих і непродовольчих товарів за адресою: Київська область, Броварський район, с. Погреби, вул. Погребський шлях, 61б. (кадастровий номер 3221286401:01:042:0086)».

Водопостачання магазину продовольчих та непродовольчих товарів передбачається здійснювати за рахунок експлуатації свердловини на водоносний горизонт у відкладах канівської і буцацької серій еоцену, глибиною 45 м, очікуваний дебіт 3,75 м³/год. Згідно із завданням на проектування даного об'єкта потреба у воді складає 90 м³/добу для технічних потреб та поповнення пожежних резервуарів.

Технічна альтернатива 1.

Буріння свердловини виконується роторним способом буровим станком УРБ-2А2, 1БА-15В, УРБ-3АМ або УБВ-600Н з прямим промиванням глинистим розчином, з обсаджуванням колонами труб та подальшим їх цементуванням.

Технічна альтернатива 2.

Технічною альтернативою будівництва артезіанської свердловини є роторний обертальний спосіб буріння буровим станком УРБ-2А2, 1БА-15В, УРБ-3АМ або УБВ-600Н зі зворотнім промиванням глинистим розчином, з обсаджуванням колонами труб та подальшим їх цементуванням.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

* Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.